
1) Che scuola frequenti?

221 risposte

Scuola Primaria

ACCOGLIENZA

2) Cosa pensi della scuola? Che sia...

93 risposte

QUESTIONARIO ALUNNI a.s. 2022-2023
221 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Scuola Primaria
Scuola Secondaria di primo
grado

57,9%

42,1%

Copia

Un dovere
Faticosa
Utile
Piacevole

16,1%

15,1%
64,5%

https://docs.google.com/forms/d/1BLTbdGFuwXD_5PJdSaVJ5LL907edBzo80AQcy5ZHw5k/edit#start=publishanalytics


3) Come ti senti a scuola?

93 risposte

STRUTTURE

4) I locali scolastici sono, a tuo giudizio, adeguati?

93 risposte

5) Consideri valide le attrezzature e i sussidi didattici presenti a scuola
(ad esempio Lim, pc, tablet)?

93 risposte

Copia

Nervoso
Annoiato
Sereno
Interessato

8,6%

39,8%

51,6%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9,7%

38,7%

51,6%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

57%

36,6%



6) Come ritieni la pulizia e l'igiene dei locali scolastici?

93 risposte

7) Secondo te,  quanto è utile l'uso  delle nuove  tecnologie nella
didattica (Registro elettronico, Piattaforma Meet e Classroom)?

93 risposte

OFFERTA FORMATIVA

8) Sei soddisfatto delle attività che si svolgono nella tua classe?

93 risposte
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Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

45,2%

51,6%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Non so

17,2%
41,9%

31,2%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

59,1%

34,4%



9) Le attività proposte, secondo te, sono utili e interessanti?

93 risposte

10) Fra le varie attività di arricchimento dell'Offerta formativa, quali
ritieni più interessanti?  

93 risposte

RELAZIONI CON I DOCENTI e COLLABORATORI SCOLASTICI

11) Ti senti a tuo agio con  i collaboratori scolastici?

93 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

54,8%

37,6%
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Attività sportive
Lingue straniere

Continuità con la Scuola…
Lettura e biblioteca

Recupero e consolidame…
Educazione alla legalità (…
Attività pomeridiane (spo…
Musica (progetto musical…
Benessere ed educazion…
Partecipazione a concors…

68 (73,1%)68 (73,1%)68 (73,1%)

47 (50,5%)47 (50,5%)47 (50,5%)
19 (20,4%)19 (20,4%)19 (20,4%)

41 (44,1%)41 (44,1%)41 (44,1%)

8 (8,6%)8 (8,6%)8 (8,6%)
22 (23,7%)22 (23,7%)22 (23,7%)

29 (31,2%)29 (31,2%)29 (31,2%)
30 (32,3%)30 (32,3%)30 (32,3%)

35 (37,6%)35 (37,6%)35 (37,6%)
30 (32,3%)30 (32,3%)30 (32,3%)

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

55,9%

39,8%



12) Ti senti a tuo agio con gli insegnanti ?

93 risposte

13) Riesci generalmente a comprendere le richieste dei tuoi insegnanti?

93 risposte

RELAZIONI FRA PARI

14) Come ti senti con i tuoi compagni di classe?

93 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

69,9%

29%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

35,5%

57%

Copia

Isolato
Accettato
Sereno
Apprezzato

40,9%

30,1%

25,8%



15) Hai mai visto episodi non corretti da parte dei compagni nei
confronti di altri studenti dentro la scuola?

93 risposte

Copia

SI'
NO

22,6%

77,4%



16) Se SI', cosa hai visto?

68 risposte

litigi

parolacce

dei bambini per giocare si picchiavano

il bullismo nei confronti di una bambina

compagni che offendevano altri compagni della mia classe.

litigi fra compagni

dei miei amici farsi del male per motivi sciocchi

litigio animato fra due amici

prese in giro

qualcuno prende in giro offende spinge...

una compagna ha preso in giro un' altra compagna per il suo brufolo

qualche volta alcuni si picchiavano oppure prendevano in giro qualcuno

litigio tra amici

confusione, prese in giro avvolte qualche botta ma si fa per gioco o per scherzo

due compagni che litigavano

due compagni che si picchiavano

ho visto i miei compagni che lanciavano le cose per uno scherzo tipo matite e pennarelli

prendevano in giro una mia compagna

Gabriele che picchiava Samuel

compagni bulizati ecc...

una bambina che insultava un altra compagna



alcuni compagni si picchiavano

prese in giro

un bambino che picchiava un altro

prese in giro.

spinte e litigate

presa in giro

Qualche volta litighiamo per cose inutili o a volte usiamo le mani

alcune offese

prese in giro e insulti

una volta un mio amico ha fatto qualcosa di male e ha dato la colpa a me e a una mia
compagna e poi mi ha detto stai zitto mi devo proteggere

un compagno che ha picchiato un altro e poi viceversa

che usano le mani

Avolte si picchiano

Un mio compagno che picchia altri miei amici

Quando l’Angelica mi ha puntato il coltello a mensa

Quando l’Anna a dato una forbiciata sulla schiena a Matteo

Risse

Litigi

Litigare

Picchiare,litigare,piangere

Piangere, litigare

Che escludono tutte le femmine ,e che prendono in giro quasi tutti i maschi



Litigi

Che Giovanni alcune volte esclude la Sara

calci nel muro

che dicono parole brutte

giovani che spinge dice parolacce

tante parolacce

una mia compagna è maleducata

ho visto dei compagni che alzavano le mani, alcuni prendono in giro altri.....

un bambino che non accetta una bambina straniera e che non la aiuta

a volte succede che litigano e che si fanno male come spintoni calci pugni

la mia compagna ha litigato

sgridate ai compagni

litigio

delle persone prendono in giro delle altre persone

violenza poca

ho visto un episodio di bullismo

17) Esprimi il gradimento complessivo della scuola che frequenti

93 risposte
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7 (7,5%)7 (7,5%)7 (7,5%)

18 (19,4%)18 (19,4%)18 (19,4%)

37 (39,8%)37 (39,8%)37 (39,8%)

23 (24,7%)23 (24,7%)23 (24,7%)



Ti ringraziamo per la collaborazione!

Scuola Secondaria di primo grado

ACCOGLIENZA

2) Cosa pensi della scuola? Che sia...

128 risposte

3) Come ti senti a scuola?

128 risposte

STRUTTURE

Copia

Un dovere
Faticosa
Utile
Piacevole

49,2%

9,4%
35,2%

Copia

Nervoso
Annoiato
Sereno
Interessato

10,9%

23,4%

51,6%

14,1%



4) I locali scolastici sono, a tuo giudizio, adeguati?

128 risposte

5) Consideri valide le attrezzature e i sussidi didattici presenti a scuola
(ad esempio Lim, pc, tablet)?

128 risposte

6) Come ritieni la pulizia e l'igiene dei locali scolastici?

128 risposte
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Per niente
Poco
Abbastanza
Molto12,5%
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Per niente
Poco
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7) Secondo te,  quanto è utile l'uso  delle nuove  tecnologie nella
didattica (Registro elettronico, Piattaforma Meet e Classroom)?

128 risposte

OFFERTA FORMATIVA

8) Sei soddisfatto delle attività che si svolgono nella tua classe?

128 risposte

9) Le attività proposte, secondo te, sono utili e interessanti?

128 risposte
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Poco
Abbastanza
Molto
Non so

63,3%

30,5%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

11,7%

14,8%

72,7%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

14,8%

19,5%

64,8%



10) Fra le varie attività di arricchimento dell'Offerta formativa, quali
ritieni più interessanti?  

128 risposte

RELAZIONI CON I DOCENTI e COLLABORATORI SCOLASTICI

11) Ti senti a tuo agio con  i collaboratori scolastici?

128 risposte

12) Ti senti a tuo agio con gli insegnanti ?

128 risposte
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Lettura, biblioteca e scritt…
Recupero e consolidame…
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Attività pomeridiane (spo…
Musica (progetto musical…
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Partecipazione a concors…

102 (79,7%)102 (79,7%)102 (79,7%)

64 (50%)64 (50%)64 (50%)
44 (34,4%)44 (34,4%)44 (34,4%)

40 (31,3%)40 (31,3%)40 (31,3%)

12 (9,4%)12 (9,4%)12 (9,4%)
54 (42,2%)54 (42,2%)54 (42,2%)

40 (31,3%)40 (31,3%)40 (31,3%)
38 (29,7%)38 (29,7%)38 (29,7%)

32 (25%)32 (25%)32 (25%)
72 (56,3%)72 (56,3%)72 (56,3%)
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13) Riesci generalmente a comprendere le richieste dei tuoi insegnanti?

128 risposte

RELAZIONI FRA PARI

14) Come ti senti con i tuoi compagni di classe?

128 risposte

15) Hai mai visto episodi non corretti da parte dei compagni nei
confronti di altri studenti dentro la scuola?

128 risposte
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Molto

24,2%

71,1%

Copia

Isolato
Accettato
Sereno
Apprezzato

15,6%
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39,8%



16) Se SI', cosa hai visto?

49 risposte

Episodi di bullismo

Atti di bullismo

Si lì ho vissuti alcuni ragazzi e ragazze messe da parte da miei compagni e io ho sempre
cercato invece di non far sentire nessuno escluso.

Bullismo

A volte dei miei compagni prendono in giro altri. Anche se in modo bonario spesso dà fastidio

Insulti nei miei confronti

No

Insulti verbali

Spinte e prese in giro

Prese in giro continue da parte di alcuni compagni di classe verso un compagno

Insulti che poi hanno ferito

Una rissa

Ho visto dei compagni di classe prendere in giro, sfruttare o addirittura usare le mani su un
mio compagno di classe, facendo finta di essere suoi amici. Le prof non se ne sono accorte
ancora e il compagno di classe sta continuando ad essere bullizzato senza che se ne renda
conto.

Atti di violenza o insulti da parte di compagni di classe e no.

Ho visto atti di ‘simpatia’ verso compagni di classe e della scuola con accompagnate prese in
giro

Vari piccoli episodi di bullismo

Offese e uso di parole volgari usate in modo non ironico nei confronti di ragazzi più deboli.
Schiaffi, botte e pugni usati in modo non ironico.

Un compagno non educato

Preferisco non dire perché non grave.



Litigi e incomprensioni

Litigi abbastanza pesanti

Un compagno che prendeva in giro un altra compagna

Più di una volta un compagno è stato preso in giro,anche anche altri miei sono stati presi in
giro e stati insultati

Rissa

Non ricordo

offese

A volte ci sono stati degli atti di scorrettezza

Rissa

Risse e insulti

Insulti vari e delle risse

Comportamenti sgradevoli da parte dei miei compagni non molto corretti.

Ora i miei compagni si sono picchiati per delle cavolate ma niente di grave (venite a l’osteria
del teatro)

Alzare le mani

Dei comportamenti inadeguati verso il rispetto altrui

Questa mattina io non c’ero ma mi è stato raccontato che due miei compagni si sono picchiati
e la situazione non si è ancora risolta

Ho visto due miei compagni di classe picchiarsi

Due compagni di classe hanno fatto a botte

Non ne voglio parlare

A volte del bullismo

Litigi

Molti litigi senza motivo



Molti litigi

Alcuni studenti non hanno contegno nel loro comportamento oppure sanno usare un umore
offensivo con riferimenti discriminatori relativi alla razza, genere, sessualità o altre forme di
minoranze, non necessariamente come loro modo di pensare ma pensano sia comunque
divertente. Per la parte del comportamento invece, ci sono stati studenti che non hanno
saputo aver rispetto per alcuni professori per la stessa ragione del fatto che pensano siano
divertenti. Direi che la scuola deve soprattutto investire un po' di risorse in educazione civica.

dar noia

a volte qualche pallina tirata o qualche colletto tra noi.

qualche insulto, colletti e spintoni

quest'anno e in generale è andato abbastanza bene e siamo andati tutti abbastanza d'accordo

17) Esprimi il gradimento complessivo della scuola che frequenti

128 risposte

Ti ringraziamo per la collaborazione!

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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 Moduli
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